

SVAKI ČOVEK NA OVOJ PLANETI JE U NEKOJ VRSTI LIČNE POTRAGE ZA SREĆOM. SREĆA MOŽE IMATI RAZLIČITE OBLIKE, NEKADA IZUZETNO ČUDNE I NERAZUMLJIVE, ALI TO NIJE BITNO. BITNO JE DA SU SVI U POTRAZI ZA NJOM.

USPETI U ŽIVOTU, POSTATI SLAVAN, ZARADITI MNOGO NOVCA, ILI MOŽDA NAĆI LJUBAV SVOG ŽIVOTA, OSTVARITI SE KAO DOBAR RODITELJ, ILI UMETNIK, SVE SU TO DELIĆI NAŠIH SVAKODNEVNIH SNOVA ČIJE OSTVARENJE POTAJNO PRIŽELJKUJEMO. ODVAJKADA SU LJUDI RAZMIŠLJALI KAKO DA OSTVARE ONO ŠTO ŽELE I MOGLO BI SE SA VELIKOM SIGURNOŠĆU REĆI DA TA RAZMIŠLJANJA, U STVARI ČINE NAŠ ŽIVOT. NARAVNO, POSTOJE I ONI KOJI SVOJ ŽIVOT ZASNIVAJU BAŠ NA SUPROTNOM, NA ODBACIVANJU ŽELJA I NJIHOVOJ ELIMINACIJI, ALI O NJIMA OVOM PRILIKOM NEĆEMO PISATI. OVO JE TEKST POSVEĆEN OBIČNIM LJUDIMA POTROŠAČKOG DRUŠTVA, ČIJI ŽIVOTI NE MOGU DA BUDU ZAMIŠLJENI BEZ ŽELJA I HTENJA.

Dakle, kako ostvariti svoje namere, kako postići uspeh i ostvariti svoje želje, kako živeti srećan i prosperitetan život?

Mnogo je odgovora i različitih pristupa ovom pitanju. Neki ljudi će odgovor naći u molitvama, neki u napornom, beskompromisnom radu, neki pak u dobroj organizaciji i logičkom promišljanju. Međutim, šta ako mi damo sve od sebe, ali se naši planovi i želje i dalje ne ostvaruju? Tada postajemo svesni da postoje još neke, nepoznate sile u igri i da će ovladavanje njima biti ključno u ostvarivanju naših namera.

Duhovna tehnika o kojoj smo već pisali, Theta isceljivanje (*ThetaHealing*), na veoma ozbiljan i temeljan način bavi se rešavanjem problema u vezi sa uspehom i izobiljem u životu.

Uz pomoć tehnike manifestovanja u okviru seminara Theta isceljivanja, uči se kako prevazići blokade i verovanja koja nas ograničavaju u našim namerama i kako osvestiti proces kreiranja sopstvene stvarnosti.

Goran Karna (www.thetaway.com), učitelj ove tehnike, odgovorio je na naša pitanja i tako pomogao da razumemo neke ključne postavke u procesu htenja i njegovog ostvarivanja.

POSTOJI MNOGO NAČINA ZA POBOLJŠANJE USPEHA U ŽIVOTU. RAZNI SISTEMI NUDE RAZLIČITE PRISTUPE ŠTO LAKŠEM OSTVARIVANJU CILJEVA, ZARAĐIVANJU VIŠE NOVCA, USPEHU U LJUBAVI, ITD... KROZ TEHNIKU THETA ISCELJIVANJA, VI UČITE LJUDE KAKO DA MANIFESTUJU SVOJE ŽELJE I TAKO IH OSTVARE. U ČEMU JE SUŠTINA TEHNIKE MANIFESTACIJE I OD ČEGA ZAVISI NJEN USPEH?

Suština tehnike manifestacije je zadržati pozitivno stanje uma, odnosno verovati da će sve biti u redu i očekivati pozitivan razvoj događaja, čak i onda kada ne izgleda da je tako. Ako mi šaljemo svemiru tu pozitivnu vibraciju, on će nas zauzvrat nagraditi sa još većim uspehom, izobiljem, srećom, zdravljem i zadovoljstvom.

Theta isceljivanje ide korak dalje i uključuje i podsvesni i svesni um, odnosno i jedan i drugi treba da budu u skladu kako bi naše manifestacije uspele.

LJUDI USPEH ČESTO POISTOVEĆUJU SA NOVCEM. U ČEMU JE TAJNA NOVCA I ZAŠTO GA NEKI LJUDI IMAJU PREVIŠE, A DRUGI PREMALO?

Uspeh je mnogo više od novca, uspeh je kad vas ljudi vole, poštuju, kad imate srećnu, zdravu porodicu, kad ste vi srećni i zadovoljni i osećate se dobro u svom životu, kada imate osećaj da ste ispunili svrhu i smisao svog dolaska ovde i kada imate osećaj da je sve u redu, sve je OK i sa vama i sa životom kao celinom.

*Manifestujte izobilje
u svom životu*

Naravno da je novac jedna od komponenti uspeha, ali ono što je važno jeste naš odnos prema novcu. Da li smo mi sluga, rob novca, ili on nama služi? Da li se poistovećujemo sa novcem i gubimo svoj identitet, ili je novac samo sredstvo koje pomaže da nam život bude lakši i zabavniji, sredstvo za pomoć sebi i drugima.

Novac je energija kao i sve ostalo, niti je dobar niti je loš, ali ono što je česta greška jeste što se ljudi previše vežu za novac, to im postane svrha i smisao života i na taj način, u stvari sprečavaju dotok novca u svoj život. Jedan od razloga zašto ga ljudi imaju suviše malo jesu naše podsvesne blokade, verovanja kojih najčešće nismo svesni, kao npr. „Ako imam novca, razočaraću sebe i druge, ili ću postati oholo i gordo biće i sl.”

ČESTO SE PRISTUPA UČENJU TEHNIKA MANIFESTACIJA, KAKO BI BILA OSTVARENA NEKA LAKA ZARADA, I NA JEDNOSTAVAN NAČIN, BEZ MNOGO RADA, BIO POSTIGNUT USPEH. LJUDI SE, VOĐENI TIM PORIVOM, NAJČEŠĆE OKREĆU IGRAMA NA SREĆU I KOCKANJU. KAKVO JE VAŠE MIŠLJENJE O TOME?

Mislim da je to gubitak vremena i energije, jer čovek najpre treba da radi na sebi, u smislu da otkrije šta blokira dotok novca, šta ga (čoveka) blokira da bude uspešan, šta je to što ga sprečava da živi onako kako bi želeo i zatim, kad otkloni te blokade, da traži od svemira, Boga da mu to i da. Bog želi da mi živimo u izobilju i da nam ništa ne manjka, ali mi to odbijamo jer mislimo da nismo vredni i da to ne zaslužujemo, ili da je to moguće samo drugima. Kada otpustite ta ograničavajuća verovanja onda spontano privlačite energiju novca i uspeha u vaš život.

KAKAV JE TO ČOVEK KOJI LAKO SPROVODI U DELO SVE SVOJE ZAMISLI I ŽELJE? KOJE SU OSOBINE KOJE NJEGA KRASE, A KAKVE SU ONE KOJE IMAJU NEUSPEŠNI LJUDI?

To je čovek koji živi u skladu sa sobom, koji zna šta želi postići u životu, koji ima sklad misli, reči i dela, koji želi dobro i sebi i drugima, koji poseduje ljudske vrednosti kao što su mir, ljubav, poštenje, koji je istinoljubiv, nenasilan, koji je zahvalan za ono što ima u životu, pa ceni i poštuje sebe i druge, koji je spreman na promenu svojih mišljenja, pogleda na svet, koji prihvata druge ljude onakvima kakvi jesu i razume zašto su takvi a da ih ne osuđuje, da ne optužuje svet i druge ljude za ono što mu se događa u životu, koji zna da sve ima svoju svrhu i smisao i da je on sposoban promeniti svoj život i kreirati ga onako kako on to želi.

Neuspešni ljudi su često ispunjeni zamerama i ogorčenošću zbog svog života i onoga što im se događa, što je velika prepreka za dotok izobilja u njihov život.

MI SVI ŽIVIMO NA PROSTORIMA NA KOJIMA SE UVEK PATILO, MUČILO I JADIKovalo. PERIODE LAGODNOSTI I PROSPERITETA OSEĆALI SMO SAMO NA KRATKO, GLEDANO U RAZMERAMA ISTORIJE TO SU BILI SAMO UZDASI OLAKŠANJA KOJI

SU PREKIDALI MUČNO I TEŠKO DISANJE. KOLIKO GENETIKA I KOLEKTIVNA SVEST IMAJU UTICAJA NA USPEŠNOST ČOVEKA? KAKO SE OSLOBODITI NEGATIVNIH UTICAJA PROŠLOSTI?

Theta tehnika omogućava vam da se oslobodite vaših genetskih verovanja i osećaja, kao i verovanja i osećaja grupne svesti. Mi smo nasledili mnoga ograničavajuća verovanja od svojih predaka i ta verovanja nosimo u nečemu što se naziva morfogenetsko polje koje se nalazi oko molekula DNK u pinealnoj žlezdi. A da imamo ta verovanja, vidimo po tome što ponavljamo iste greške u životu kao i naši roditelji i preci, iako to ne bismo hteli. Reč je o jakom genetskom programiranju koje ima veliki uticaj na naš život, pa i na naše finansije i obilje. Na primer, možda verujemo da potičemo od loze siromašnih ljudi i ako smo mi sada imućni možda ćemo razočarati, izneveriti pretke na neki način, odnosno ako ih prevaziđemo u pogledu bogatstva. Možda smo nasledili stalno kukanje, jadikovanje da nemamo. Promenom tih genetskih verovanja možemo se osloboditi uticaja naših predaka na kreiranje naših života.

Što se tiče grupne svesti, ona je formirana stotinama godina i ta verovanja grupne svesti mogu nas sprečiti da manifestujemo izobilje u životu. Na tom nivou česta su verovanja: „Novac je koren sveg zla”, „Novac je nečist”, „Nemoguće je biti bogat i biti blizu Bogu”, „Drugi će mi zavideti i prestaće da me vole ako sam bogat” i sl.

Ta verovanja mi nesvesno preuzimamo od društva u kome živimo i u kome smo formirani i njihovom promenom oslobađamo se tereta ograničenja grupne svesti.

KAKVA SU VAŠA ISKUSTVA SA TEHNIKOM MANIFESTACIJA KOJA SE RADI NA THETA HEALING KURSEVIMA? DA LI MOŽETE REĆI SA UBEDLJIVOM SIGURNOŠĆU DA TO ZAISTA DELUJE?

Uspeh manifestovanja uz pomoć Theta tehnike je 80-90%, jer se koriste theta moždani talasi i radi se na podsvesti i otklanjanju blokada.

Drugi razlog uspešnosti je što mi koristimo energiju Stvaranja da bismo privukli izobilje.

KOJE SU TO BLOKADE KOJE SU NAJČEŠĆE I KOJE IZAZIVAJU NAJVIŠE PROBLEMA NA PUTU KA USPEŠNOSTI?

Najčešće blokade, osim ovih što sam već napomenuo, jesu manjak vere i samopouzdanja da mi to možemo i zaslužujemo. Isto tako, često nam nedostaje vera u energiju Stvaranja, života, Boga, svemira, da će nas ona podržati i pomoći u našim nastojanjima. Treće je nedostatak ljudskih vrednosti o kojima sam već govorio i koje su neophodne da bi osoba zadržala uspeh kada ga jednom stekne.

Ova tehnika nudi način kako promeniti te podsvesne blokade u bilo kom području života i kako manifestovati. Svako to može naučiti na lagan i zabavan način.